

单身共舞：依依不舍姊妹情—上海冯姊妹



烈日炎炎的7月底，抵挡不住来到香港步伐，因为“与单身共舞”营会主题吸引着我的脚步！当老师邀请参加交流营时，先是被主题吸引，心想是不是神知道我的需要，特别预备这个主题的营会？我拿起桌上日历看了一眼，秒回确认参加，立马订了机票。可见，我是带着多少对学习、交友、集体生活的期许，踏上了此次香港之行的篇章。

师生篇

一张张喜乐的面孔，充满活力的事奉，耐心屈身地服侍，犹如明灯般清晰的解答，严谨稳重的处事方式，那就是我对良友老师的印象，如同基督般的馨香之气，鼓舞着我回到自己的禾场上继续事奉。

伴着香江夜景，童真牧师在我们的耳畔唱起一首改编的福音歌。短期记忆有限，不能完全记住歌词内容的我，却从老师尽情歌唱和聆听老师分享事奉经历中，感到她们这一代人对中国福音那股热诚的爱。当很多人奔赴国外为了追求更好物质生活，而这批人却甘心乐意进入中国内地去服侍那些需要福音的人群。此时，我突然对教科书和宣传语中见过的“一颗中国心”这5个字，比过去有更丰富的理解。

童真牧师在主日全程站立着翻译，一直到夜晚陪伴我们眺望香江美景之后，几位同学都看出她已很疲惫。有同学帮忙老师提东西，有的同学安排老师回寝室先洗澡睡觉，我也情不自禁给老师捏脚以缓解老师膝关节的不舒服。然而，童真牧师一句“没关系”，仍旧喜乐地像个孩子跟我们交谈，散发着一股牧者心肠的亲合力。

在此，请容我点题，我看到了“师生之情”。有太多师生故事在每天发生着，我无法在有限的文字里一一述说，就让此段文字揭开大家的回忆吧。

学习篇

在参加营会之前，我对于“单身”的标签是略带尴尬感，或是不想跟周围人提及这个话题。因为那些经历告诉我，即使表达了单身者的心声，也无法得到理解，避而不谈和沉默是我用来保护自己的装置，心中也些微渴望着早日“脱单”。

如今对于“单身”标签，我会坦然地面对：“I don't care. I believe I can fly high and freely. (我不在乎。我相信我可以潇洒高飞)”。若要用一个词语来表达单身观，容我借用周院长第一晚和我们灵修提及的经文，“守素安常”（林前7：26），短短4个字，表达了深切含义。

无论结婚还是单身，都是神给不同人在人生不同阶段的恩赐，在神眼中价值同等，同样可以

荣神益人。用一颗敞开的心，去接受爱情和婚姻；也用一颗敞开的心，去接受神给予的单身恩赐。无论哪个角色，都安然接受，并为主发光如星。

我也知道学到的理论和看到的单身事工见证，可能无法完全复制、不走样地去应用，因为神会在不同禾场带领我们走恩典之路。**我们需要根据现有的实际情况，与牧者探讨，在真理根基上，求神一步步带领，从建立单身圈子开始，关心身边许多单身姊妹们的需要。**希望这份“单身光环”可以勉励自己，回到教会推动与单身人士共舞，愿我们可以一同潇洒高飞。

同学篇

神学院生活初体验，欣喜、怀念，似乎回到大学时期。**我和室友彼此畅谈夜深，交流学习心得和敞开分享各自恋爱经历，竟发现意外地相似。这份偶遇，不禁让我感谢神的安排。**当姊妹分享时，我用尽自己的头脑和经历去分析，想尽力帮助她解开目前遇到的状况，可还是感到自己的言语，多少有些苍白无力。

我想到可以一起祷告。第二天醒来，未曾洗漱的我们，**寝室 3 人一起迫切为彼此祝福、祷告，把我们前一天晚上所有难题都带到主前交托，**相信神垂听我们在地上两三个人的祈求，亲自来引领我们。

离开香港前的最后一天，几位姊妹和我带着依依不舍的心一起祷告。看到姊妹祷告后流出了感动的眼泪，**我相信这次的离别是暂时的，圣灵的感动和交通会牵拉着我们同走天路历程。**1000 多字无法完全表达对“与单身共舞”营会的感受。唯愿神纪念老师们的付出，并藉此文鼓励同学们，一起来努力学习和应用单身事工。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net